



AYER

Maneó con el firmamento... Ayer, día de la Virgen de la Concepción...

CENTROS OFICIALES

Audiencia Provincial

VISTA SUSPENDIDA. Por diferentes motivos se suspendió ayer la vista de la causa...

NOTICARIO

Por la Dirección General de Carreteras y Caminos vecinales, ha sido aprobado el proyecto del trazado...

FARMACIAS 7 GUARDIA

Hoy estarán de guardia las siguientes farmacias:

CUPON Pro-Ciegos

En el sorteo celebrado en el día de ayer ha sido premiado el número 173.

Comunidad de Regantes del Pantano de María Cristina CONVOCATORIA

Se convoca a Junta General Ordinaria para el Domingo día 12 de Diciembre a las 11 de la mañana en primera convocatoria...

Anuncios Económicos

INSTALACIONES RIEGO con MOTORES DIESEL marca FONT Bombas IDEAL MOTORES y MAQUINARIA ELECTRICA "A E G".

Actos del Frente de Juventudes en el "Día de la Madre"

Hoy, Festividad de la Inmaculada Concepción y día cumbre del presente Año Mariano, el Frente de Juventudes de Castellón celebra el "Día de la Madre"...

La Escuela del Magisterio gana el Jubileo

La Escuela del Magisterio, organizada en centros de estudio, ha ganado el Jubileo de la Concepción...

CARTAS AL DIRECTOR

Querido señor director: Recuerdo con satisfacción el momento en que...

SUCESOS

APREHENSION DE CIGARROS Puros. Por la Guardia Civil perteneciente a la brigadilla especializada...

RELOJES SUIZOS A PLAZOS. AL CONTADO. 15 ANOS GARANTIA. 15 ANOS GARANTIA. 15 ANOS GARANTIA.



Flemington TRINESOME-PIE. 615-

OCASION. VENDO MOTOR industrial 5 HP. petróleo y gasolina seminuevo, marca CLAUDEL, francés.

Terminada la lista del tercer novillo se verificará el sorteo de los quince valiosos regalos...

Catolicidad

La Virgen en la calle

La influencia maternal de la Virgen ha penetrado por todas partes, desde la covecha del pueblo hasta la acomodada casa del rico...

La Escuela del Magisterio gana el Jubileo

La Escuela del Magisterio, organizada en centros de estudio, ha ganado el Jubileo de la Concepción...

HERMANITAS DE LOS Ancianos Desamparados

FIESTA SOLEMNE EN HONOR DE LA INMACULADA CONCEPCION. Hoy, día 8, a las 9:30. Misa solemne en la que participará el reverendo P. Vicente Pascual...

SANTORAL

SANTOS DE HOY. La Inmaculada (Concepción de Nuestra Señora, Patrona de España y de las Indias, Santos Macario, MISA DEL DIA: La Inmaculada Concepción de la Santísima Virgen, Patrona de España, blanca, masa propia, segunda oración del domingo interior, Cr. Pl. la Concepción Inmaculada de María.

OPPOSITORES!

Para las plazas convocadas en los concursos que indicamos a continuación, os recomendamos los programas oficiales y las memorias de "Contestaciones" del Instituto Editorial Reus.

TAURINAS

Esta tarde a las cuatro dedicamos por el ruido las cuadrillas capitaneadas por Papirio Galvo y Luis Ramírez para luego estos dos diestros en lucha noble se disputarán la oreja de plata.

ROMEA HISTORIA DE UN CORAZON

LUISA HISTORIA DE UN CORAZON

CAPIROLIO IVANHOE

Mediterráneo PROVINCIA

VINAROS Romería a la Ermita y apoteósico traslado de la Patrona a la ciudad

Vinaros, vivió el pasado domingo una jornada ruidosa e indescriptible fervor religioso y popular, que dejará huella de impercutor recuerdo en el corazón de todos los vinareños.

VILLAFRANCA DEL CID

Nuevos concejos. Vista suspenso. Por diferentes motivos se suspendió ayer la vista de la causa...

SABOYA HOY

RETOPNO A LA REINA VIRGEN

REX HOY

LA REINA VIRGEN

RIALTO HOY

PENA PENITA, PENA

ROMEA HOY

HISTORIA DE UN CORAZON

LUISA HISTORIA DE UN CORAZON

CAPIROLIO IVANHOE

EXPORTACION DE NARANJA POR MAR

Puerto de Castellón CARGADO EL DIA 6 V. "MARIE SCHULTS" para Cardiff, 353 bultos naranjas, 3-700 mandarinas y para Bristol, 657 bultos naranjas y 2-261 mandarinas.

LA CO

Algunos

DEFIN

D E

LA CO

Algunos

DEFIN

VINO

buen gusto y real... habido calle ni pla... en estos días hay... tribuir en la media... adas, a través de... io exterior a la Vir... las vías céntricas de... sus iluminaciones... fachadas engalana... los originales y del... ofrecen un aspecto... nunca vimos en... de los barrios ma... rrollo de superación... sus alusiones suces... un complemento... alto relieve artístico

LA VIRGEN DE LA... correrá como es na... rtes calles de la ru... seguro las presio... igualmente la br... forma asistencia de... jornadas precedentes... en la anunciada la... Amador de la vida... Comunion, que al... la solemnidad de la... Purísima, que en... parte solo por esta... la próxima etapa... una dedicada a las... en honor de la Vir... volveremos a nues... imension y hacer re... factos nuevos. — AN...

LA VIRGEN DE LA... para el traslado... su oratoria y... MEDITERRANEO... de verificación... impales, para dar... en la ciudad de... Comunion Municipal... para honrar a la Vir... y en su honor... de nuestra modesta... fiamos a los suces... vez que nuestro... ción, al decir de... en tareas mun... coronada con... de lo que no d... su entusiasmo y su... patriotismo y su... piedad que los... en abundancia y... en aras de la pa... los distingue... todos ellos de valor... de los escudos nati... destinos de un ve... adquirida en vir... electoralia realitica... za entregada, que... a un interés p... pleno y absoluto... rarse a sus neces... sismo y total en... ctedidos para serv... rtes, proclama y... hecebas de Familia... rreda y D. Amador... el Tercio San... Colomer y D. Regio... designación como... de Pinar y... el Ripollés... MARIANAS... Iglesia Parroquial... de estos días, el... lo preparada para... lo conmemoración... el presente año, re... regular brillante da... de Mariano En me... Pastoral, a cargo... Sr. Obispo (en... que no debe... to amor de nos... na. Virgen a honra... rre de años pas... y que de quedar... en un grado de... ha de quedar más... dice que se ha...

esta Santa de... Mariano quedara... los hogares (el... do Rosario) (C... rosario)... entusiasmo... ante, ha sentid... verna Sr. Obispo y... rendimiento... mechos al... de la gran... Señora de... mo día 8, y que... nuestro más... zaciones manifi... D. Tomás N... ración velle... ator, D. José... una fecha de... cruzada del Sr... un éxito rotun... la piedad ha... un tan se manifi... de este año, ha... esta piedad de... de lugares, por... de admitir en su... ucción especial... que significadora... un soberbio cam... de nado ni debe... por María que Ella... población y depar... a la cuarta pag.)

por mar

# LA INMACULADA CONCEPCION

## Algunos hechos y fechas relacionados con este misterio

### DEFINICION DOGMATICA

Por JULIO GONZALEZ PULIDO

De los misterios que la Santa Madre Iglesia venera como dogma de fe, uno de los más sublimes es el que nos representa a la madre de Dios en su Inmaculada Concepción. La Virgen María, desde el mismo instante en que fué concebida en el vientro de su madre, manchada y culpada, que su ser no fué manchado ni un solo momento ni siquiera por el pecado original, patrimonio de algunos otros, llegaron a la humanidad. Este dogma de fe, que se celebró en el Concilio de Nicea, en el año 325, y en el de Letrán, en el año 680, y que se definió en el Concilio de Niza, en el año 787, y en el de Constantinopla, en el año 843, y que se definió definitivamente en el Concilio Vaticano II, en el año 1964, es el más importante de los misterios de la fe. Este dogma de fe, que se celebró en el Concilio de Nicea, en el año 325, y en el de Letrán, en el año 680, y que se definió en el Concilio de Niza, en el año 787, y en el de Constantinopla, en el año 843, y que se definió definitivamente en el Concilio Vaticano II, en el año 1964, es el más importante de los misterios de la fe.

Al comenzar el siglo XVII algunas corporaciones, tanto civiles como religiosas, e incluso algunos Estados, se acogieron bajo el amparo de la Santísima Virgen en su Inmaculada Concepción adoptándola como Patrona. Ocupando la Silla Pontificia Urbano VIII, con gran insistencia y mucha constancia comenzaron a pedirle tanto reyes como emperadores la definición dogmática. Mas tarde, durante el pontificado de Pio IX, pasaron de dos centenares las peticiones que se elevaron al Sumo Pontífice, y este Papa, obrando con sabia prudencia, y para poder pisar sobre terreno firme como a modo de fundamento espiritual para explicar la voluntad de sus fieles, escribió desde su destierro en Gaeta en 2 de Febrero de 1859 la Enciclica "Ubi primum" por la que se definió la Inmaculada Concepción de la Virgen María, con respecto a este misterio, y sus deseos de ver lo definido. De los 750 prelados con que por entonces contaba la Iglesia, contestaron más de 600, manifestando todos unánimemente, que la fe de sus pueblos, era completamente favorable a este misterio, haciendo una salvagedad que exceptuaron solamente cinco que mostraron sus dudas respecto a la oportunidad de la definición dogmática.

Por fin, llegó el día ansiado, que con tanto anhelo esperaba la cristiandad. El 8 de Diciembre de 1854 Pio IX, rodeado de ciento noventa y cuatro prelados (entre cardenales, arzobispos y obispos) de todo el orbe, y ante una compacta multitud que sumaban unas 50.000 personas de todas las diferentes clases sociales, edades y ambos sexos, y que procedentes de las diversas regiones del globo, invadían la gran basílica de San Pedro de Roma, definió: "que la doctrina de que la Bienaventurada Virgen María, en el primer instante de su Concepción, por singular gracia y privilegio de Dios Omnipotente, en atención a los méritos del Salvador del género humano Jesucristo, fue preservada inmune de toda mancha de culpa original, ha sido revelada por Dios, y por tanto, debe ser firme y constantemente creída por todos los fieles. Pero este año de Gracia de 1954, sobre todos los demás que van de siglo, tiene el privilegio de cumplirse en él el primer centenario de la definición dogmática de este tan sublime misterio. 8 de Diciembre de 1854. Efemérides gloriosas en la historia no ya solo de la cristiandad si que también del mundo entero. Qué católico que de tal se precie no recorda con alegría esta fausta fecha en la que todo el mundo católico, todo el orbe ha exteriorizado este fervor Mariano; fervor que saliendo de lo más íntimo de nuestros corazones, no solamente nos ha acercado más a la Excelsa Madre de Dios, si que también unido más y más al pueblo cristiano en apretado haz, en plena armonía.

España, nación católica por excelencia, ha profesado siempre una especial devoción a María, esta Excelsa Señora, a su vez, ha sentido una muy singular predilección por nuestra querida Patria, ya que precisamente bajo esta advocación, ha querido ser siempre nuestra Patrona. Bellita y alabada sea siempre tan Excelsa Señora. Ella guarde siempre a la España que tanto amó. Ella guarde siempre a la España que, correspondiendo a su maternal carino, tanto la ama.

ALGUNOS HECHOS Y FECHAS RELACIONADOS CON LA INMACULADA CONCEPCION

En Francia se celebra la fiesta de la Inmaculada desde el siglo VI. En el siglo XII surrieron controversias sobre este misterio como dogma de fe, y por cierto, destacaron notablemente dos figuras que lucharon con ardiente entusiasmo en defensa del mismo. Fueron estos dos grandes paladines, el beato Raimundo Lull y venerable Juan Duns Escoto. En 1422 la Universidad de Granada se comprometió a votar a favor o en contra de este misterio. Este ejemplo fué seguido por numerosos reinos, tales como Aragón y de Castilla, ejercitaban marciales. El trazo recio de los mostachos ritmaba los suspiros de las muchachas europeas; mostachos aquellos que figuraba Velázquez definitivamente como una consagración de firmeza, en el catálogo de sus maravillosos autorretratos. Pero quienes operaban no eran los militares. La gente de armas reposaba la levedad de su descenso, y ante un jarro de buen vino intentaba dar color con su roncunda charla a la evidencia que inagotables, mostraban y demostraban compatriotas suyos que nunca osaron empuñar la pica, ni la lanza. La "guerra" andaba entre los legos. Los teólogos son pacíficos de suyo, pero en ciertos momentos históricos hallábase poseídos de una iluminada bigilerancia. Era un pensar lo recintos de la personalidad. Mientras se hacía la guerra entre los círculos ilustrados, mientras renían sus terribles batallas los conceptos, en tanto que se afianzaban los argumentos y las sutilezas, año tras año el mar limpio plibístico español llamaba a las puertas de la bendición Pontificia instando la declaración dogmática de la Concepción Inmaculada de María. Por estos considerandos tiempos heroicos estos en que el hierro debía estar envainado y yacente, y tanta la voluntad y aprehensa, lo otro es propio de las gentes valientes y esforzadas... Sentir, y esperar, amar, y contener las ansias por indefinido, era fuera del cálculo humano normal. Estos tiempos no han tenido Homero. Un Homero vidente que rimara la venida de las Universidades a emitir con ritual solemnidad su voto inmaculista. Un Homero autico que citase a Don Juan I de Aragón y todos sus sucesores en el Reino Hispanico. Un Homero llano que enumerase Municipio a Municipio, Ciudad a Ciudad, Pueblo a Pueblo. Porque este es el poder verter el grito de carño, lo esperarían ruanos el Este a Oeste y de Cantábrico a Gibraltar integraban la Patria Española. España parecía gozar de una extraña conciencia nacional indivisible y poster en ella la verdad sobre la concepción de la Madre de Dios, y el ser español suponía participar en el todo de esa conciencia iluminada. El rigor crítico se interpone a la vez que asigna a España una cronología asombrosamente antigua, en la devoción a la Concepción Inmaculada de María. Mas así y todo, tal rumor legendario sigue nuestros pasos certificando que no es de ayer y que es muy honda la devoción histórica española. Pero ni nos importa la historia, ni nos preocupa la leyenda; ni nos interesamos discutir nunca si efectivamente la devoción nace en España en los tiempos apostólicos y de ella se hizo partícipe a La Galla, y no sentimos vocación de investigar si la fiesta de octavo día de diciembre fue instituida por San Ildefonso, Arzobispo de Toledo, o si Ervigio, rey goda, premulgó la ley de la festividad. Nos interesa esto si — hombres modernos — la colaboración, el espíritu nacional que fué parte y todo en la empresa más apasionante de la raza, y aquí, la suma de individualidades que la conjunción de estrates sociales alcanza a mas genuina totalización. Diganlo sino, los Embajadores de sus Majestades serenísimas que devoraron a solas su paciencia o su impaciencia en los apuestos vaticanos. Diganlo las cartas y misivas de los Concejos que en alaridos ingenuos de democracia fueron a las manos de los eminentísimos secretarios. Diganlo las ansiedades del Monarca Felipe III que todos los "dando de mano" a los negocios del reino — ir en persona a postularse a los pies de su Santidad. Diganlo las Providencias de los Claustros de Salamanca, Alcalá y Valladolid. Diganlo los motivos populares habidos por causa de emplear la palabra "santificación": la charla de los barberos; las coplas de los sastres... la voz pública en la plaza. Diganlo aquel juramento de las Cortes, en noviembre de 1621. Sin embargo, el Jerarca Romano no juzgaba llegado el momento oportuno para definir, y España — y cada español — esperaba bajo el cielo claro de su pensamiento ardiente en dolientes angustias bajo el cielo claro de Mallorca — por donde entre el sol en la península — estuvo la imagen de la Inmaculada desde 1601, entre las góticas trazas de su catedral. Desde que Dios quiso estaba España aguardando en su geografía de dos mundos aquel amanecer glorioso de 1854. Desde que Dios quiso estaba el alma española llena de fe en el misterio de la Concepción. (Pasa a la pag. siguiente)

# La Virgen y el Ejército español

Por LOPE MATEO

Naturalmente que al referirnos a la Virgen, queremos decir la Virgen Inmaculada. Y al decir Ejército, aludimos automáticamente a Infantería. La Infantería de España, que secularmente está puesta bajo el Patronazgo de la Concepción Purísima, con este nuestro popular y apasionado superlativo. Ante los dos conceptos juntos — y juntos el día de hoy — es fácil convencerse de que, como decía José Antonio, "ser español es una de las pocas cosas serias que se pueden ser en este mundo". Y por ende, ser soldado español. El sentido militar y religioso, específicamente virgíneo, aflora en toda nuestra historia; como una constante cuyo logro tópico nos es impresionablemente grato y hiriente. Ahí están esos santuarios primitivos, de carácter nacional, con sus Virgenes antiguas: Covadonga, ligada a la primera hazaña guerrera de la Reconquista; Guadalupe, centro de peregrinaciones de los reyes de Castilla, a donde fue a postularse Alfonso XI antes de la batalla del Salado, imagen que recibe la oración de nuestros conquistadores, genuina e históricamente irrefragable Patrona de la Hispanidad; Monserrat, "la Moreneta", que preside toda la historia del condado de Barcelona y de Cataluña; el Pilar, la Virgen "Capitana" de la tropa aragonesa; que con su aparición a Santiago, que acudillara después las huestes de León; la Virgen de los Reyes que llevara San Fernando a Sevilla. Y en fin, tantas otras advocaciones marianas de nuestros campos y ciudades, vinculadas de algún modo a los fastos de España. En aquellos siglos de hierro la devoción se acrecentaba con las victorias de la Reconquista. Acaso sin esta devoción de ocho siglos, sin esta primordial sentido religioso, la historia española no se vería tan romanceramente impregnada de fe, cuando sus reyes y magnates, para perpetuar y agradecer sus hechos y agrandados templos a Santa María. Las huestes hispanas, a lo largo de los siglos, iban transmitiendo y heredando, con el esfuerzo bélico y heroico la unión del favor divino por medio de la Virgen María. No hay sino recordar, por ejemplo, la hazaña de Hernando del Pulgar en la guerra de Granada, cuando con quince caballeros por él seleccionados, penetró una noche en la ciudad y clavó con su puñal en la puerta de la Mezquita mayor su pergamino con las palabras "Ave María". El hecho inaudito fue consecuencia de un voto que el héroe previamente a su ingreso en el nombre santo de la siempre Inmaculada María, señora nuestra, madre de Jesucristo nuestro Redentor. Mas adelante, cuando en pleno apogeo del Imperio la herejía protestante ofendía o niega el nombre de la Madre de Dios, los Tercios españoles se batían por la causa católica en todos los frentes de Europa llevando en sus estandartes la imagen de la Virgen. Aquellos soldados "invencibles y temidos", según la calificación del capitán Alonso Vázquez, que sirvió con Alejandro Farnesio, hacían una verdadera guerra de religión. El historiador belga contemporáneo, Leon Dr. Escó, profesor de la Universidad de Lovaina, no tiene empacho en escribir que "como creían que al morir veían a la Virgen María o al Apóstol Santiago se lanzaban al asalto gritando sus nombres venerados, seguros de que si caían les saldrían al encuentro en el cielo, para recompenarlos por haber luchado por su Dios, su Patria y su Rey".

# CASTELLON CONCEPCIONISTA. CENTENARIO DE LA DECLARACION DOGMATICA DE LA INMACULADA 1854 - 1954

Que Castellón fué, ha sido y será eminentemente Concepcionista, es un hecho tan palmario que no da lugar a dudas; a través de su historia, vese siempre un halo de fervor mariano, que no se puede negar. La fundación titular de Sta. María; la consagración de la Capilla de la Comunidad dedicada a la Inmaculada; el fervor de las Clarisas con el Obispo Salinas al frente, ostentando siempre aquel sello mariano que nunca jamás se fraccionó; en las calles, el simpático y atrayente espectáculo de los vecinos del Portal de la Purísima con una tradición jamás interrumpida, y solo "de facto", que no "ex-core" acallada durante los años de la Revolución marxista. Después, más recientemente, el internado oficial de los alumnos de Bachiller, en lo que fué el Instituto Provincial de 2.ª Enseñanza, bajo la dirección del Sr. Soler, el lugar más destacado en cuanto a fervor religioso, mariano y concepcionista por excelencia dándose cita lo mas valioso de época en ellas y ellos, que hoy no se puede olvidar; efemérides que pasan para nunca más volver. El 8 de Diciembre de 1854, Su Santidad Pio IX — ex Actis Pii Papae noni — en solemnidad trascendental de su laborioso pontificado, solemnemente pronunció y definió: Que la doctrina que tiene a la Beatísima Virgen María en el primer instante de su Concepción, concebida sin mancha de pecado, por singular privilegio de Dios, fué preservada e inmune de toda culpa; que esa doctrina fué revelada por Dios y que todos los fieles deben constantemente y firmemente creer. Declarado dogma de fe, viene la tradición a festejar a la Señora y se celebran actos conmemorativos con ardor mariano, la Sabatina, Novenarios, triduos, peregrinaciones a Santuarios destacados, y aquí se aprecia la música de D. Salvador Giner con aquella letra famosa de D. Teodoro Llorente: Feliciten a María Cielo y tierra con amor Que el gran Pio Inmaculada declaró su Concepción. D. Marcelino Samper, Maestro de Capilla de Santiago de Galicia y después Maestro de la de la Catedral de Tortosa, escribió también unas notas de su lirismo evocador que fueron el tema obligatorio de todas las festividades que honran la confesión dogmática de tan elevado misterio. Estamos en 1954; han pasado muchos años; la restauración de la música ha sufrido un avance asombroso; Pio X, en su Motu proprio del año 1903 apuntó las incidencias de la reforma, desmoló los males y puso remedios eficaces en la restauración de la música religiosa. En España no ha habido necesidad de hacer grandes esfuerzos para conseguirlo; desde Pedrell e Higinio Anglés; la constelación de Coicochea, Olallo, Ripollés, Viñaspre, Eduardo Terras y otros que fuera prójimo enumerar, han debido poner la música religiosa al lugar que le corresponde para con ello laborar por la pureza del arte musical, con todo el ardor de la formación Gorellana, iniciada por el P. S. Solís y las agrupaciones polifónicas que tanto bien hacen para dignificar el arte sagrado en las Iglesias. Este es el sentir concepcionista de nuestro pueblo al conmemorar este centenario, de tanta raigambre en nuestro suelo, para que sigamos laborando por los senderos del bien, enalteciendo los valores de aquellos que nos marcaron rutas seguras para nuestra cultura patria. F. ESCOIN.

# ¡Adiós al Año Santo Jubilar Mariano!

Con el corazón dolorido y el alma inundada de pena estamos viendo finalzar, Virgen Madre de Dios, y Madre nuestra el Año Santo Jubilar Mariano consagrado a Vos. Año de grandes privilegios para nuestra católica España, Año de un sinnúmero de visitas a Vuestros Santuarios, Rosarios públicos, Romerías, Rosarios públicos, procesiones y de Santos Jubiles. Año, que como lluvia de mayo, ha hecho desprender del Cielo las gordas gotas del agua de la Gracia santificante, caída sobre el árido campo de nuestras almas. Año ungido de Tus fragantes aromas, y dulces perfumes que han llenado de embalsamadas almas. Año de gratismos e inabarcables recuerdos, porque no contenta con habernos enriquecido y regalado con tantas y tan singulares gracias espirituales. Nos has regalado con un año de abundante cecilia, con tan ricos cerales, que nos das con los graneros llenos de trigo y las despensas llenas de pan. Año que ya no volverá jamás, jante la humanidad que actualmente vivimos. Dejándonos con la miel en nuestros labios, Nos quedamos con las ganas y deseos de repetir y rezar Tu oración; bálsamo y remedio para todos nuestros males. Compuesta y nacida de aquel corazón purificado como el oro en el crisol de nuestro Padre Santo de Roma, Pio XII. Eres manantial inagotable de ternura y misericordia. ¡Salve Gloria, digna Esposa del Espíritu Santo! ¡Salve Reina y Madre embalsamada de nuestras almas! ¡Salve! ¿Y para qué filosofar? Si no hay lengua ni pluma humana que pueda narrar Tus glorias y grandezas; al querer tocar este tema se han estrellado todos los artistas, poetas, han habido, como se rompen y estrellan las más altas olas de los mares embravecidos cuando tocan y chocan con los duros muros y peñas de la costa. Querer cantar y narrar tus glorias; con lengua humana es más imposible, que sacar con su pico una golondrina las aguas del Mar Océano Atlántico. El Año Santo finaliza y se va; pero Tu, Madre, quédate con nosotros! Recuerda y Ten presente que somos redimidos con la Preciosa Sangre de Tu Hijo, Cristo Jesús, y que somos mucho más frágiles que la caña verde plantada en el valle del desierto en días que sopla el viento. Miranos con ojos de compasión porque somos hijos de Eva y estamos en el desierto sencillos, a todos los clases de peregrinos de alma y cuerpo. Somos, todos los que vivimos en este valle de lágrimas, como niño recién nacido dentro de la cuna que a cada latido de nuestro corazón necesitamos Tu protección y auxilios Maternos. No nos dejes perecer, ni dejes sucumbir a España, ya que de todo corazón, y de labios del Caudillo, a Ti Te ha entregado y Tuva es. Cubrela bajo Tu Maternal y azul manto, y librala del paganismo, y de todo libertinaje. Haz que se mantenga más fuerte que de bronce, siempre con sus piadosas y cristianas tradicionales costumbres, y en un todo a las órdenes y salvadoras doctrinas de la Iglesia y del Papa, para que siga siendo cuna de tantos Santos y Santas, de tan celosos y ejemplares sacerdotes mensajeros de Cristo, y religiosos misioneros que han servido y sirven para evangelizar al mundo, y de rayos de luz a los oscuros y ciegos de espíritu. ¡Adiós Año Santo Mariano! ¡Adiós un siglo tardarás a volver. Cuando vuelvas ya no serás para nosotros. Con toda el alma te pedimos, ¡Virgen Madre! que en el sucesivo Año Santo Mariano, de aquí a cien años, nuestros descendientes, los que han de venir, Te sirvan con más fe y mejor, y a nosotros ¡perdonanos! y haz que de aquí a un siglo cuando de estos nuestros cuerpos al siquiera un rayito de sol se acordará de visitar nuestraumba. Concedenos a todos, ¡Madre nuestra! que nuestros espíritus y nuestras almas descanzen en la Mansión Eterna, gozando de la Real presencia de Dios y de Vuestros infinitos Belizes. Todo lo esperamos de vuestra Bondad y Misericordia, y todo lo tememos de vuestra nada y fragilidad. ¡Por que más grande que los Cielos es vuestra grandeza y Misericordia! Queridos lectores: De todo corazón os deseo (tal como para mí), que este Año Santo Jubilar Mariano, no sirva a todos los que hemos tenido la dicha de celebrarlo como pedáneo y pedestal que nos eleva hacia la vida espiritual, para no bajar, ni retroceder jamás. Que sea nuestra suerte broche de oro que nos cierre y una a Dios sirviéndole todos los días de nuestra vida cada día con más perfección y mejor. Porque, queramos o no, solo para un fin hemos venido a este mundo. Únicamente para salvar nuestra alma por los días de nuestra vida que no empleamos en amarle y servirle es todo siempre perdido. El servir a Dios florece, y todo lo demás fenecer. ¡Alma salvada todo salvado! ¡Alma condenada, todo perdido! M. S. M.

Don Antonio Baquedano — Cataluña, 15 — CASTELLON  
Don José Casán — Conde Pestagua, 5 — CASTELLON  
Don Evaristo Musné — Zaragoza, 6 — CASTELLON  
Don Pascual Aguilero Franch — Comunion, 29 — VILLARREAL  
Sres. Serrano y Ten — García Esbrí, 41 — VALL DE UXO

Son los Almacenistas de esta provincia, que pueden vender a usted el acreditadísimo faro marca LUX para su bicicleta o velomotor.

# Me llamarán dichosa todas las generaciones

Por EDUARDO MARCO PRATS

HUBO un tiempo heroico no cantado todavía en que anduvo apasionada España. No estaba el heroísmo en imponer sino en dar, no en defender sino en partir o compartir. Pero lejos de ser esta posición una salida medicamentosa, por contrario, ofrecimiento ardoroso de una ilusión convincente. La intimidad y la universalidad de toda razón debía venir a suma, a unidad entusiasta, como en unidad y en tender general de la península. Y esto, que en realidad es siempre y hubo de llamarse conquista, había que realizarlo, naturalmente, sin el concurso de la espada. La Europa era a la sazón campo donde los tercios ibéricos, de Aragón y de Castilla, ejercitaban marciales. El trazo recio de los mostachos ritmaba los suspiros de las muchachas europeas; mostachos aquellos que figuraba Velázquez definitivamente como una consagración de firmeza, en el catálogo de sus maravillosos autorretratos. Pero quienes operaban no eran los militares. La gente de armas reposaba la levedad de su descenso, y ante un jarro de buen vino intentaba dar color con su roncunda charla a la evidencia que inagotables, mostraban y demostraban compatriotas suyos que nunca osaron empuñar la pica, ni la lanza. La "guerra" andaba entre los legos. Los teólogos son pacíficos de suyo, pero en ciertos momentos históricos hallábase poseídos de una iluminada bigilerancia. Era un pensar lo recintos de la personalidad. Mientras se hacía la guerra entre los círculos ilustrados, mientras renían sus terribles batallas los conceptos, en tanto que se afianzaban los argumentos y las sutilezas, año tras año el mar limpio plibístico español llamaba a las puertas de la bendición Pontificia instando la declaración dogmática de la Concepción Inmaculada de María. Por estos considerandos tiempos heroicos estos en que el hierro debía estar envainado y yacente, y tanta la voluntad y aprehensa, lo otro es propio de las gentes valientes y esforzadas... Sentir, y esperar, amar, y contener las ansias por indefinido, era fuera del cálculo humano normal. Estos tiempos no han tenido Homero. Un Homero vidente que rimara la venida de las Universidades a emitir con ritual solemnidad su voto inmaculista. Un Homero autico que citase a Don Juan I de Aragón y todos sus sucesores en el Reino Hispanico. Un Homero llano que enumerase Municipio a Municipio, Ciudad a Ciudad, Pueblo a Pueblo. Porque este es el poder verter el grito de carño, lo esperarían ruanos el Este a Oeste y de Cantábrico a Gibraltar integraban la Patria Española. España parecía gozar de una extraña conciencia nacional indivisible y poster en ella la verdad sobre la concepción de la Madre de Dios, y el ser español suponía participar en el todo de esa conciencia iluminada. El rigor crítico se interpone a la vez que asigna a España una cronología asombrosamente antigua, en la devoción a la Concepción Inmaculada de María. Mas así y todo, tal rumor legendario sigue nuestros pasos certificando que no es de ayer y que es muy honda la devoción histórica española. Pero ni nos importa la historia, ni nos preocupa la leyenda; ni nos interesamos discutir nunca si efectivamente la devoción nace en España en los tiempos apostólicos y de ella se hizo partícipe a La Galla, y no sentimos vocación de investigar si la fiesta de octavo día de diciembre fue instituida por San Ildefonso, Arzobispo de Toledo, o si Ervigio, rey goda, premulgó la ley de la festividad. Nos interesa esto si — hombres modernos — la colaboración, el espíritu nacional que fué parte y todo en la empresa más apasionante de la raza, y aquí, la suma de individualidades que la conjunción de estrates sociales alcanza a mas genuina totalización. Diganlo sino, los Embajadores de sus Majestades serenísimas que devoraron a solas su paciencia o su impaciencia en los apuestos vaticanos. Diganlo las cartas y misivas de los Concejos que en alaridos ingenuos de democracia fueron a las manos de los eminentísimos secretarios. Diganlo las ansiedades del Monarca Felipe III que todos los "dando de mano" a los negocios del reino — ir en persona a postularse a los pies de su Santidad. Diganlo las Providencias de los Claustros de Salamanca, Alcalá y Valladolid. Diganlo los motivos populares habidos por causa de emplear la palabra "santificación": la charla de los barberos; las coplas de los sastres... la voz pública en la plaza. Diganlo aquel juramento de las Cortes, en noviembre de 1621. Sin embargo, el Jerarca Romano no juzgaba llegado el momento oportuno para definir, y España — y cada español — esperaba bajo el cielo claro de su pensamiento ardiente en dolientes angustias bajo el cielo claro de Mallorca — por donde entre el sol en la península — estuvo la imagen de la Inmaculada desde 1601, entre las góticas trazas de su catedral. Desde que Dios quiso estaba España aguardando en su geografía de dos mundos aquel amanecer glorioso de 1854. Desde que Dios quiso estaba el alma española llena de fe en el misterio de la Concepción. (Pasa a la pag. siguiente)

## NO TEMA CONducir DE NOCHE

Don Antonio Baquedano — Cataluña, 15 — CASTELLON  
Don José Casán — Conde Pestagua, 5 — CASTELLON  
Don Evaristo Musné — Zaragoza, 6 — CASTELLON  
Don Pascual Aguilero Franch — Comunion, 29 — VILLARREAL  
Sres. Serrano y Ten — García Esbrí, 41 — VALL DE UXO

Son los Almacenistas de esta provincia, que pueden vender a usted el acreditadísimo faro marca LUX para su bicicleta o velomotor.

Castellón concepcionista

(Viene de la pag. anterior)
ción y afecto que vosotros y
toda esa ciudad tenéis de verlo
determinado por de feo, para
que la aclamación de todos
obligue a Su Santidad a apre-

Me llamarán...
(Viene de la pag. anterior)
ción inmaculada de María.
Desde que Dios quiso los des-

Meditarráneo EN LA PROVINCIA
(Viene de la segunda pag.)
CARTA ABIERTA
A quienes han reiterado su deseo
de que nuevamente hagan presen-

AL UD'A DE VEO
(Ve María Purísima)
En blasonada Escultura
que fue el círcel inspirado.

FUERTE TEMPORAL
DE VIENTO Y LLUVIA
EN SAN SEBASTIAN
SAN SEBASTIAN, 7. — Se ha
registrado un fuerte temporal

BOLETIN METEOROLOGICO
MADRID, 7. — EL TIEMPO.-
INFORMACION GENERAL. — Ocu-

TEMPERATURAS EXTREMAS. —
Han correspondido a CASTE-
LLON, Sevilla y Valencia con 22

TEMAS NARANJEROS — y III —

Nuestra naranja en el extranjero

Por RAFAEL RIRES PLA

Y sabemos que ninguna
obra humana es perfecta,
pero si todas son susceptibles
de perfeccionarse, y esto mismo
le ocurre a nuestra economía naranjera.

Meditarráneo EN LA PROVINCIA
(Viene de la segunda pag.)
CARTA ABIERTA
A quienes han reiterado su deseo
de que nuevamente hagan presen-

AL UD'A DE VEO
(Ve María Purísima)
En blasonada Escultura
que fue el círcel inspirado.

FUERTE TEMPORAL
DE VIENTO Y LLUVIA
EN SAN SEBASTIAN
SAN SEBASTIAN, 7. — Se ha
registrado un fuerte temporal

BOLETIN METEOROLOGICO
MADRID, 7. — EL TIEMPO.-
INFORMACION GENERAL. — Ocu-

SE ACABARON LOS VIEJOS

Un nuevo doctor Voronoff ha hecho su aparición en Egipto

Dos pildoras diarias y una inyección semanal, base del nuevo procedimiento

Por la ciudad de El Cairo ha circulado una noticia impresionante en la que se dice que un nuevo Dr. Voronoff ha surgido en plena capital egipcia.

Plaza de Toros de Castellón

Organización: J. MOYA
Hoy Miércoles A las CUATRO de la tarde
Festividad de la Inmaculada Concepción

Monumental Novillada - Gran mano a mano
Se lidiarán 4 Magníficos y bravos novillos, 4 de la acreditada Ganadería de don Raul Larios de Cuenca.

PAQUITO CALVO y LUIS RAMIREZ
De Málaga, Revolucionario De Castellón, Gran artista del arte torero actual.

A la terminación de la lidia del tercer novillo. Organización J. MOYA, obsequiará al público con 15 maravillosos y valiosos regalos, 15.

Dos Mil Duros o Diez Mil Ptas.

- 2.ª Una estupendísima Máquina de Coser y Bordar, marca "SIGMA" o DOS MIL PESETAS.
3.ª Una preciosísima Máquina de Coser y Bordar marca "SIGMA" o DOS MIL PESETAS.

CRUCIGRAMA

For MIROSPA
1 2 3 4 5 6 7 8 9
10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 51 52 53 54 55 56 57 58 59 60 61 62 63 64 65 66 67 68 69 70 71 72 73 74 75 76 77 78 79 80 81 82 83 84 85 86 87 88 89 90 91 92 93 94 95 96 97 98 99 100

HORIZONTALES: 1.—Nombre de varón. Hermana. 2.—Segunda cañita de los musulmanes. 3.—Hogar. Punto de la esfera terrestre que corresponde verticalmente a un lugar de la tierra. 4.—Hoyos grandes y profundos. Preposición. 5.—(al revés) Descubridor. 6.—Forma del pronombre. 7.—(al revés) Ladrones. Cierta juego. 8.—Anillo. Juntela. 9.—Desafío. Nombre de varios emperadores alemanes. 10.—Acude con las manos. Agradería.

SOLUCION AL NUM. 20.
HORIZONTALES: 1.—Elen. Col. 2.—Oros. Pasa. 3.—Real. 32. las. 4.—Lares. Ho. 5.—Saban. 6.—Ac. Sam. 7.—Merco. 8.—Luz. 9.—Acata. 9.—Rijo. ar.M. 10.—Ajr. ra. Ana.



Sabor

Para los menos exigentes
de un muy buena pelito
se le pueda tachar de
actual en ciertos momen-

El Barcelona accede a tras a Biosco A. de Ma

BARCELONA, 7. — La
rectora del C. F. Barcelo-

Mañana jueves el primer equipo Valencia en Vil

Para mañana jueves,
las 3.30 de la tarde, se está
de un partido de fútbol

Deportes d Educación y Des

Table with 2 columns: Name and Score. Includes entries like 'El equipo de fútbol', 'El equipo de baloncesto', etc.

Los estrenos en los CINES Saboyca "RETORNO AL PARAISO"

Mediterráneo Gran jornada...

Viene de la primera pag. malado, efectivamente, por una Virgen que parece estrella guilanesca...

"Color local" para la exportación

Madrid ofrece ya al turismo «auténticas» juergas flamencas a tanto la hora, típicas fiestas camperas, con billetes de ida y vuelta... y hasta restaurantes con camareros disfrazados de bandidos andaluces

Poesía a la Virgen del Carmen

Perdida entre las rucas ribereñas esculpida de mar y blanca espuma levantas tu silueta entre las peñas...

VIDA de portuñal

El Barcelona no accede a traspasar a Biosca al A. de Madrid

Mañana jueves juega el primer equipo del Valencia en Villarreal

Deportes de Educación y Descanso

Mañana comenzará en Barcelona el Consejo de Prensa

Un obrero de Rentería afirma haber visto aterrizar un «platillo volante»

Mañana jueves juega el primer equipo del Valencia en Villarreal

El torneo de regularidad

Table with columns: J, G, E, P, Ps. Rows of sports statistics.

Hallazgo de vestigios de un poblado romano

VALLADOLID, 7. — Hace aproximadamente un año se inició la explotación preliminar para la búsqueda de un poblado romano en esta provincia.

Mañana jueves juega el primer equipo del Valencia en Villarreal

Mañana jueves juega el primer equipo del Valencia en Villarreal

Mañana jueves juega el primer equipo del Valencia en Villarreal

Mañana jueves juega el primer equipo del Valencia en Villarreal

Mañana jueves juega el primer equipo del Valencia en Villarreal

Mañana jueves juega el primer equipo del Valencia en Villarreal

Mañana jueves juega el primer equipo del Valencia en Villarreal

Los habitantes de un pueblo de la provincia de Soria han construido un pantano

SORIA, 7. — El vecindario del pueblo de Bude, de esta provincia, ha construido a sus expensas un pantano ideado por un sacerdote, D. Gaspar López, que propuso a los vecinos en 1923 la construcción del citado pantano sobre un terreno de 120 hectáreas en el que se practicaba el cultivo de "año en vea", es decir, barbecho y cereal. La idea fue aceptada y aquel mismo año se iniciaron los trabajos preliminares de exploración, aprovechando la facilidad del terreno, que ofrecía una depresión cerrada por dos enormes moles de piedra.

Un obrero de Rentería afirma haber visto aterrizar un «platillo volante»

Un obrero de Rentería afirma haber visto aterrizar un «platillo volante»

Un obrero de Rentería afirma haber visto aterrizar un «platillo volante»

Un obrero de Rentería afirma haber visto aterrizar un «platillo volante»



Vertical text on the far left edge, including 'Ronoff ha...', 'inyección...', 'procedimiento...', 'castellón...', 'de la tarde...', 'concepción...', 'ano a mano...', 'RAMIREZ...', 'ovillo. Organiza...', 'planos. Un estu...', 'pintado en gran...', 'castaño oscuro...', 'ensa y preciosa...', 'Plaza de Clavó...', 'Mil Ptas.', 'Bordar, marca...', 'Bordar marca...', 'marca "SIGMA"', 'a elegir entre...', 'marca Navideña...', 'antimpaño. Queso...', 'ervas en aceite...', 'ocotón de ám...', 'otellas en vino...', 'todo en gran...', 'con la misma...', 'bestibles que la...', 'buena raza...', 'de Oro. compues...', 'Sabrosísimos Jam...', 'mos Jamones de...', 'pampante Jole...', 'nisco Gallo. Un...', 'misica Gaitana...', 'a Cja de bote...', 'nosísimos Pavos...', 'de Licores y...', 'able y 4 Sillones', 'cerioso con una...', 'acto. DOS MIL', 'titado estableci...', 'DE 8. Ptas.'.

Desde WASHINGTON

Ambiente navideño en la ciudad

Los Santa Claus ya han hecho su aparición en las calles

WASHINGTON. — (CRÓNICA DE NUESTRA CORRESPONSAL). — Nos acercamos a las Navidades pero no es tan fácil encontrar ningún sentimiento cristiano de conciliación...

¿Quién se atreverá a desafiarse el peso de la columna? — pregunta en tono melancólico el primer cronista de derechas americano, David Lawrence...

El famoso cronista recuerda también algo sobre lo que yo les hablaba hace poco, y es que todos los presidentes de comités investigadores contra el comunismo han sido denigrados...

Los americanos comienzan a colgar a las puertas de sus casas símbolos de la Navidad. Ya los leones de la Biblioteca Pública de Nueva York tienen sus coronas de acero...

MARIA VICTORIA ARMESTO

Se cree ha naufragado un remolcador norteamericano

SAN PETERSBURGO (Florida). — El servicio de guardacostas de la zona de la ciudad de Panama, en el golfo de México y en el Mar del Caribe...

Hoy, debate en la Asamblea General de las Naciones Unidas

Sobre el caso de los once aviadores norteamericanos retenidos por la China roja acusados de espionaje

Cabot Lodge presentó una resolución de 16 países exigiendo la inmediata liberación

TOKIO. — Las fuerzas militares norteamericanas están dispuestas a iniciar la marcha si la guerra vuelve a estallar en Corea...

Ha fallecido Ernesto Vilches

En todos los teatros de Barcelona ondea la bandera a media asta

Ha fallecido Ernesto Vilches

En todos los teatros de Barcelona ondea la bandera a media asta

Ha fallecido Ernesto Vilches

En todos los teatros de Barcelona ondea la bandera a media asta

CONTINUA LA GRADUAL MEJORA DE SU SANTIDAD

Ayer, después de comulgar, despachó con sus colaboradores

CIDAD DEL VATICANO. 7. — que se procede a proclamar la santidad de uno de sus predecesores, el Papa Pío IX...

LA SANTIDAD DE PÍO IX. CIDAD DEL VATICANO. 7. — El Papa Pío XII ha dado su aprobación desde el lecho de enfermo a un decreto por el

LEA AQUÍ

Los bomberos se quedaron sin televisión y...

NEVA ORLEANS. 7. — Los bomberos destacados en el departamento número 44, de esta ciudad, han denunciado que alguien les informó que cuando llegaran a un espectáculo por televisión, avisándoles de que

UN FOLIO QUE VALE DIEZ MIL DÓLARES

LAS VEGAS (Nevada). 7. — La actriz cinematográfica Joan Crawford, percibirá diez mil dólares por diez minutos de publicidad de la actriz

EN 102 AÑOS, SOLAMENTE HA ESTADO ENFERMA DOS VECES

WAIKON (Iowa). 7. — Mary Ann Healy ha tenido que guardar cama aquejada de papas, Mary Ann tiene 102 años de edad y ha manifestado que hasta ahora solo tuvo el sarrafinio y que las papas son algo nuevo en su vida...

MATO A CUATRO DE SUS CINCO MARIDOS

LEXINGTON (Carolina del Norte). 7. — Los cadáveres de cuatro parientes más de la señora Marie Doss, la viuda que mató a cuatro de sus cinco esposos, han sido exhumados, para determinar si también fueron envenenados...

MEJORA GRADUAL

CIDAD DEL VATICANO. 7. — "L'Osservatore Romano" de hoy dice: "La más reciente información facilitada por los médicos que asisten a Su Santidad, confirma la mejora gradual del Santo Padre y sitúa la base para una mayor santidad"

YOSHIDA, PRIMER MINISTRO JAPONÉS HA PRESENTADO SU DIMISIÓN

TOKIO. 7. — El Primer Ministro, Yoshida, ha dimitido inesperadamente hoy, poco antes de que el Parlamento se reuniera para votar la moción de desconfianza. Yoshida ha tomado la determinación presionada por los socialistas y los conservadores de la oposición...

FRANCO FUÉ EL PRIMERO EN ADVERTIR EL PELIGRO SI RUSIA OCUPABA ALEMANIA, RECUERDA UN BOLETÍN DE INFORMACIÓN POLÍTICA FRANCÉS

LONDRES. 7. — Sir Winston Churchill dijo hoy que el marxismo ha podido encontrar la copia de telegrama que le envió respecto a la eventualidad de rearmar el ejército alemán en 1945...

EJECUCIONES EN EL CAIRO

Han sido ahorcados cinco miembros de la Hermandad Musulmana. EL CAIRO. 7. — Mahmud Abd el Latif, que intentó asesinar al primer ministro Abdel Nasser, ha sido ejecutado...

Ha fallecido Ernesto Vilches

En todos los teatros de Barcelona ondea la bandera a media asta. BARCELONA. 7. — Continúa en gravísimo estado el eximio actor Ernesto Vilches...

Ha fallecido Ernesto Vilches

En todos los teatros de Barcelona ondea la bandera a media asta. BARCELONA. 7. — Continúa en gravísimo estado el eximio actor Ernesto Vilches...

Ha fallecido Ernesto Vilches

En todos los teatros de Barcelona ondea la bandera a media asta. BARCELONA. 7. — Continúa en gravísimo estado el eximio actor Ernesto Vilches...

Una declaración de Mac Carthy que se interpreta como ruptura con la Casa Blanca

Debo pedir excusas al pueblo norteamericano por haberle enojado sin querer hacerlo

WASHINGTON. 7. — Ante la Subcomisión investigadora del Senado, cuya presidencia deberá entregar a los demócratas el año que viene, el senador Mac Carthy levo una declaración que se interpreta como ruptura con la Casa Blanca...

Los periodistas preguntaron luego al senador si esta declaración significaba que iba a abandonar el partido republicano y formar un tercer partido, y Mac Carthy respondió que no estaba interesado, por ahora en un tercer partido...

Montgomery "no ha podido" encontrar la copia del famoso "telegrama" de Churchill

LONDRES. 7. — Sir Winston Churchill dijo hoy que el marxismo ha podido encontrar la copia de telegrama que le envió respecto a la eventualidad de rearmar el ejército alemán en 1945...

FRANCO FUÉ EL PRIMERO EN ADVERTIR EL PELIGRO SI RUSIA OCUPABA ALEMANIA, RECUERDA UN BOLETÍN DE INFORMACIÓN POLÍTICA FRANCÉS

LONDRES. 7. — Sir Winston Churchill dijo hoy que el marxismo ha podido encontrar la copia de telegrama que le envió respecto a la eventualidad de rearmar el ejército alemán en 1945...

EJECUCIONES EN EL CAIRO

Han sido ahorcados cinco miembros de la Hermandad Musulmana. EL CAIRO. 7. — Mahmud Abd el Latif, que intentó asesinar al primer ministro Abdel Nasser, ha sido ejecutado...

Ha fallecido Ernesto Vilches

En todos los teatros de Barcelona ondea la bandera a media asta. BARCELONA. 7. — Continúa en gravísimo estado el eximio actor Ernesto Vilches...

Ha fallecido Ernesto Vilches

En todos los teatros de Barcelona ondea la bandera a media asta. BARCELONA. 7. — Continúa en gravísimo estado el eximio actor Ernesto Vilches...

Ha fallecido Ernesto Vilches

En todos los teatros de Barcelona ondea la bandera a media asta. BARCELONA. 7. — Continúa en gravísimo estado el eximio actor Ernesto Vilches...

Ha fallecido Ernesto Vilches

En todos los teatros de Barcelona ondea la bandera a media asta. BARCELONA. 7. — Continúa en gravísimo estado el eximio actor Ernesto Vilches...

Ha fallecido Ernesto Vilches

En todos los teatros de Barcelona ondea la bandera a media asta. BARCELONA. 7. — Continúa en gravísimo estado el eximio actor Ernesto Vilches...

RECUERDO. LONDRES. 7. — Sir Winston Churchill dijo hoy que el marxismo ha podido encontrar la copia de telegrama que le envió respecto a la eventualidad de rearmar el ejército alemán en 1945...

España Consejo. La apoyan los b... y...

MONTEVIDEO. Candidaturas de organización y yoría requerida. Apoyarán el bloque asiático europeos. La ve del delegado de España, cuyo ejecutivo de los tante de los cívico, dentro ción. — Efe.

MONTEVIDEO. elección de los delgado español declaró a un p siliada en su G que la organiz Carta Orgánica del taido. Añ actúa en la U estando en con Agradecido c nes que integr más de este h más lo olvidat sas de los país

MONTEVIDEO. Sr. Rul de jefe de la de su partida. Esta mañana lativo para de

MONTEVIDEO. cional, D. José a Rio de Jan

ESPANA COMU. Ambos co

Declaro

MADRID. 8. — H valos y en algu registrar un fuer

BOLETIN ME

MADRID. 8. INFORMACION Durante el día de duelo precipitad levante y regie las máximas ca Galicia han 20 cuadrado. Durante todo de vientos rach nente Oeste. TIEMPO PRO

MADRID. 8. INFORMACION Durante el día de duelo precipitad levante y regie las máximas ca Galicia han 20 cuadrado. Durante todo de vientos rach nente Oeste. TIEMPO PRO

MADRID. 8. INFORMACION Durante el día de duelo precipitad levante y regie las máximas ca Galicia han 20 cuadrado. Durante todo de vientos rach nente Oeste. TIEMPO PRO

MADRID. 8. INFORMACION Durante el día de duelo precipitad levante y regie las máximas ca Galicia han 20 cuadrado. Durante todo de vientos rach nente Oeste. TIEMPO PRO

MADRID. 8. INFORMACION Durante el día de duelo precipitad levante y regie las máximas ca Galicia han 20 cuadrado. Durante todo de vientos rach nente Oeste. TIEMPO PRO

MADRID. 8. INFORMACION Durante el día de duelo precipitad levante y regie las máximas ca Galicia han 20 cuadrado. Durante todo de vientos rach nente Oeste. TIEMPO PRO

MADRID. 8. INFORMACION Durante el día de duelo precipitad levante y regie las máximas ca Galicia han 20 cuadrado. Durante todo de vientos rach nente Oeste. TIEMPO PRO

MADRID. 8. INFORMACION Durante el día de duelo precipitad levante y regie las máximas ca Galicia han 20 cuadrado. Durante todo de vientos rach nente Oeste. TIEMPO PRO